

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	OPĆA BOLNICA KARLOVAC				
ADRESA:	ANDRIJE ŠTAMPARA 3, 47 000 KARLOVAC				
TELEFON:	47/608-177	FAX:	047/431-325	E-MAIL:	ravnateljstvo@bolnica-karlovac.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
2021. VELJAČA	Multikulturalni pristup u sestrinskoj skrbi	Susreti različitih kultura zbivaju se u svakom trenutku u svim dijelovima i svuda oko nas. Dolazi do masovnih migracija na globalnoj razini i isprepliću se u svim segmentima našeg svakodnevnog života. Od medicinskih sestara se očekuje da svima omoguće jednaki pristup i visoko kvalitetnu zdravstvenu skrb. Medicinske sestre moraju znati integrirati svoja znanja, umijeća, vještine i prepoznati u svom radu koliko je društvo postalo raznoliko te koristiti smjernice za zdravstvenu njegu prilagođenu kulturi svakog pacijenta.	Robetra Kok-Petrak, mag.med.techn. Zvonka Bobinac, mag.med.techn.	Stručna biblioteka OB Karlovac
2021. TRAVANJ	Zadaci medicinske sestre u transportu pacijenata do PCI centra	Zbrinjavanje pacijenata s akutnim infarktom miokarda organizirano je na razini Republike Hrvatske - mreža primarne perkutane koronarne intervencije. Zadaci medicinske sestre u transportu pacijenata da najbližeg PCI centra su veliki. Provedeno je istraživanje kojim se utvrđuje morbiditet i mortalitet pacijenata upućenih u PCI mrežu te su detaljno analizirani	Maja Maljevac bacc.med.techn	Stručna biblioteka OB Karlovac

		pacijenti koji su imali STEMI i NSTEMI.		
2021. LIPANJ	Zbrinjavanje pacijenata s kompleksnom bipolarnom transverzostomom modernim oblogama – zadaci medicinske sestre	Suvremena pokrivala za rane su u mnogočemu zamijenila klasično zbrinjavanje rane. Skraćuju vremenski tijek cijeljenja rane, osiguravaju kvalitetniji život bolesnika te smanjuju troškove liječenja i dane hospitalizacije. Važno je odabrati adekvatnu oblogu ovisno o fazi cijeljenja rane te njena redovita izmjena. Medicinska sestra kao član kirurškog tima mora znati kada i kako upotrebljavati navedene obloge.	Stipetić Hrvojka, mag.med.techn. Kolarić Čuk Sandra, sms.	Stručna biblioteka OB Karlovac
2021. RUJAN	Rizici u zdravstvenoj njezi	Kako bi mogli adekvatno provoditi zdravstvenu njegu moramo poznavati rizike koji mogu proizaći iz procesa zdravstvene njege. Upravljanje rizicima u zdravstvenoj njezi sastavnica je procesa upravljanja kvalitetom u zdravstvenim ustanovama. Uključuje skup mjera kako bi se rizici prepoznali, smanjili ili potpuno uklonili iz procesa rada. Vrlo važna je svakodnevna procjena rizika u radu medicinskih sestara kako bi se neželjeni događaji sveli na najmanju moguću mjeru ili ukoliko se dogode, maksimalno ublažile njihove posljedice.	Afrodita Gavrilidis, mag.med.techn.	Stručna biblioteka OB Karlovac
2021. STUDENI	Zdravstvena njega pacijenata kod sentinel biopsije dojke magnetskim česticama željeznog oksida	Operativni zahvat koji omogućuje poštediti pristup na limfnoj mreži potreba je suvremene kirurgije, a kvalitetna zdravstvena zaštita pravo svakog pacijenta. Sentinel biopsija magnetskim česticama željeznog oksida koristi se u OB Karlovac od 2017. god. kod operacija maligniteta na dojci, ali i kod drugim obloka maligniteta-MM. Zdravstvena njega ovisi o psihičkom i fizičkom stanju pacijenta te se prilagođava individualno svakom pacijentu kako u preoperativnom periodu tako za vrijeme	Gordana Jagatić, bacc.med.tehn. Višnja Stipančić Car, ms	Stručna biblioteka OB Karlovac

	postoperativnog oporavka. Preoperativno točno uzeta sestrinska anamneza o kojoj ovisi i sama izrada Plana zdravstvene njege te svakodnevno praćenje pacijenata te korekcija plana osnova je pružanja kvalitetne njega pacijenata.	
--	---	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis
Afrodita Gavriliđis, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis
Nikša Antica, dipl.iur.,univ.mag.admin.sanit.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis
Karolina Vižintin, mag.med.techn.
